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V neděli fotbalisté zahájili jarní část sezóny na hřišti Sparty Kutná Hora. Po dlouhé přípravě jim
start do prvního mistrovského utkání vyšel. Hned ve 3. minutě se po trestném kopu Konečného
v malém vápně prosadil Adam Kopřiva. Svoji velkou příležitost nevyužil a jak se později
ukázalo, byla to pro naše mužstvo osudová chyba. O minutu déle se po centru zprava dostal do
gólové příležitosti Lukáš Mach. Jeho dobrou hlavičku však domácí brankař chytil. Ve 13. minutě
se ve vápně opět prosadil Mach a po dobrém uvolnění mu střelu gólman Ptáček opět chytá.
Domácí mužstvo se ke své první akci dostalo až ve 23. minutě.

      

Po trestném kopu z levé strany prošel balón celým vápnem naštěstí pro naše mužstvo bez
dorážky. Ve 32. minutě  jsme se již chystali slavit branku. Po samostatné akci Radima Fikejze,
jeho krásném uvolnění ve vápně a střele na vzdálenější tyč, kde se vzala, tu se vzala hlava
domácího stopera a vše bylo zmařeno. Na konci poločasu byla ještě jedna příležitost, po centru
Macha se k míči dostal Motl, který ve vápně našel Fikejze. Opět však bez brankového
zakončení. Druhý poločas jsme začali hůře a domácí toho hned využili, ukázali nám, jaká musí
být produktivita v proměňování šancí. Na 1 : 0 dal v 58. minutě kutnohorský Šesták. Snaha o
vyrovnání byla veliká, podpořená vystřídáním čtyř čerstvých hráčů. Po dlouhé době nastoupil v
závěru Lukáš Kopřiva. Bod se nám mohlo podařit uhrát v předposlední minutě, kdy se do dobré
šance dostal střídající Štěpánek, ale bohužel z toho zase nic nebylo. Takových brankových
příležitostí v jednom zápase bez skórování už snad více nebude. Ze zápasu, ve kterém jsme
měli bodovat, nemáme nakonec žádný bod. Další skvrnou tohoto zápasu je výkon hlavního
rozhodčího, který nevěděl, co má pískat a během půlhodiny udělil dvě žluté karty našemu hráči
Tomáškovi. Hlavně první karta vůbec neměla být pro Pavla Tomáška, který údajnému
zakopnutí míče jen přihlížel. Další zápas fotbalisté odehrají doma s Letohradem v sobotu 26.
března od 15.00 a ve středu 30. března od 16.00  se bude hrát odložený zápas s mužstvem ze
Semil.
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20. 3. 2016 v 15.00

  

Hl. rozhodčí : Kouba Štěpán       ŽK : 3 : 1           ČK : 0 : 1            Diváků : 120

  

Sparta Kutná Hora: Ptáček - Šesták, Maxa, Schwarz, Skokan - Vácha (89. Zelený), Hačka,
Regner, Nekvinda - Franc, Šindelář (76. Mandutz)

  

  

SK Vysoké Mýto: Černík - Trnka (84. L. Kopřiva), Hock, Živný, Konečný - Motl, Tomášek, A.
Kopřiva (63. P. Štěpánek),  Val
ášek (66. 
Wimmer - Mach (70. Benda), Fikejz
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